

**ПРОТОКОЛ
ПРО ПІДСУМКИ РЕЄСТРАЦІЇ УЧАСНИКІВ РІЧНИХ ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРІВ
ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «УШИЦЬКИЙ КОМБІНАТ
БУДІВЕЛЬНИХ МАТЕРІАЛІВ»**

с. Гулянка

07 квітня 2020 року

Реєстраційна комісія у складі:

Голова комісії Давидюк Наталія Миколаївна,

Члени комісії – Кутишенко Людмила Анатоліївна, Яценко Ірина Володимирівна.

провела реєстрацію акціонерів та їхніх уповноважених представників, які прибули на річні загальні збори ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «УШИЦЬКИЙ КОМБІНАТ БУДІВЕЛЬНИХ МАТЕРІАЛІВ» (далі - Товариство), що призначені на 07 квітня 2020 року з початком о 12 год. 00 хв. за адресою: Житомирська область, Коростенський район, село Гулянка, вул. Молодіжна, 18, в адміністративному приміщенні ПРАТ «УШИЦЬКИЙ КОМБІНАТ БУДІВЕЛЬНИХ МАТЕРІАЛІВ» (зал нарад).

Реєстрацію розпочато: об 11 годині 00 хвилин.

Реєстрацію закінчено: об 11 годині 45 хвилин.

Реєстрація здійснювалась на підставі переліку акціонерів, складеного станом на 24 годину «01» квітня 2020 року.

Дані переліку акціонерів:

Кількість осіб, включених до переліку акціонерів: 2 (дві).

Кількість випущених акцій: 14 414 776 (чотирнадцять мільйонів чотириста чотирнадцять тисяч сімсот сімдесят шість) штук простих іменних.

Кількість акцій, що знаходяться на балансі Товариства: На балансі Товариства не обліковується жодної викупленої емітентом власної акції.

Кількість привілейованих акцій: Товариство привілейованих акцій не випускало.

Кількість голосуючих акцій: 14 414 776 (чотирнадцять мільйонів чотириста чотирнадцять тисяч сімсот сімдесят шість) штук простих іменних.

Результати реєстрації:

Зареєстровано акціонерів та уповноважених представників акціонерів: 0.

Відмовлено в реєстрації: немає.

Кількість отриманих довіреностей (копій довіреностей): немає.

Кількість виданих пакетів бюлетенів: 0.

Кількість голосів, які належать особам, що зареєструвалися для участі у річних загальних зборах, становить: 0 (нуль), що складає 0 відсотків від загальної кількості голосуючих акцій Товариства.

Відповідно до ст. 41 Закону України «Про акціонерні товариства» кворум для проведення річних загальних зборів не досягнуто, отже, загальні збори Товариства є такими, що не відбулися.

Письмових скарг та заяв щодо процедури реєстрації не отримано.

Додатки:

1. Журнал обліку виданих бюлетенів для голосування.

2. Журнал обліку довіреностей.

Голова комісії:



Н.М. Давидюк

Члени комісії:



Л.А. Кутишенко



І.В. Яценко

М.П.